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Novi ugradbeni sifon kondenzata za klime  
DN32 - 100x100mm 

 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
Odvodi koji se koriste za odvod manjih količina tekućine - posebice kondenzirane vode iz klimatizacijskih sustava - 
problematični su upravo zbog te niske brzine protoka vode i niske brzine protoka. Efekt samočišćenja, koji se javlja kada tekuća 
voda sa sobom nosi čestice prljavštine, ne radi s njima. Stoga se odvod kroz koji teku male količine tekućine mora češće i 
redovitije čistiti kako bi se spriječilo začepljenje sifona. Osim toga, kanalizacijski plinovi se dižu u sifon kako voda za brtvljenje 
isparava i dovode do znatnog neugodnog mirisa. HL je razvio novi podžbukni sifon za odvod kondenzirane vode kako bi 
otklonio ove probleme, koji se često ne prepoznaju ili se prepoznaju prekasno. 
 
Ugradbeni sifon kondenzata HL138 i higijenska verzija HL138H dodatno su razvijene i poboljšane u smislu jednostavne 
ugradnje i jednostavnosti korištenja. 
 
 
U nastavku ćete pronaći detaljan opis poboljšanja 
 

HL138N HL138NH 
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Jednostavna ugradnja: 
Poboljšan je položaj dovodne cijevi i odvodnog priključka na tijelu odvoda. U novim HL138N 
i HL138NH oni su u liniji. Ova izmjena pojednostavljuje instalaciju ulaznih i izlaznih cijevi, 
budući da se mogu postaviti u istoj liniji (bez pomaka). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jednostavno održavanje: 

Novi oblik uloška sifona omogućuje visoku razinu jednostavnosti korištenja 
zahvaljujući svojim udubljenim rukohvatima. Uložak sifona sada se može 
jednostavno umetnuti u tijelo/kućište odvoda i ponovno ukloniti bez alata. Nadalje, 
sifon je dizajniran na takav način da voda ne može izaći kada se izvadi. Ovo 
poboljšanje omogućuje brzu, jednostavnu i čistu montažu i čišćenje sifona. 
 
 

 
 
Bolje pokrivanje: 
Nakon dovršetka zidne plohe, poklopac se pomoću opružnih stezaljki učvršćuje u tijelo ili u 
skraćenu građevinsku zaštitu, čime se prikriva sifonski umetak. Poklopac, koji je sada veći 
za 5 mm sa svake strane, omogućuje bolju pokrivenost. 
 
 
 
 
 
Privremena građevinska zaštita izrađena od reciklirane plastike: 

Privremena građevinska zaštita serije HL138N sada je izrađena od reciklirane plastike. Reciklirani materijal nema nedostataka u 
usporedbi s našom konvencionalnom plastikom u pogledu svog sastava, čvrstoće i trajnosti. Međutim, u budućnosti može doći 
do odstupanja u boji građevinske zaštite. 
 
Dodatne informacije: 

• Sve ostale komponente poput brtve, građevinske zaštite i higijenskog spojnog adaptera ostaju nepromijenjene. 
• Kapacitet protoka prema DIN 19541 također je nepromijenjen - HL138N: 120 l/h, HL138NH: 72 l/h 
• Pažnja! Novi i stari sifonski umetci nisu kompatibilni. 

 
Cijena: ostaje ista / pogledajte cjenik 
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